



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовском районе выясняются причины гибели машиниста-бульдозериста



Следственным отделом по Нижневартовскому району следственного управления СК России по ХМАО-Югре организована проверка по факту гибели бульдозериста в районе Самотлорского месторождения.

По предварительным данным 09 февраля 2022 года около 03 часов на одной из кустовых площадок в районе Самотлорского месторождения нефти и газа 47-летний машинист-бульдозерист при погрузке бульдозера на трал допустил съезд и заваливание бульдозера на левый бок. В результате происшествия машинист-бульдозерист погиб от травм, полученных при падении техники.

Следователями выясняются все обстоятельства произошедшего, в том числе устанавливаются лица, ответственные за обеспечение техники безопасности при эксплуатации тяжелой техники,



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

полнота принятых ими мер по недопущению несчастных случаев на опасном производстве.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1654940>